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Beim Wrfelspiel Yatzee (Kniffel) wird mit 5 Wrfeln gewarfelt.

Von den insgesamt 6° = 7776 Ausfallen sind die folgenden Konfigurationen von Interesse:

1) alle Augenzahlen verschieden 6! = 720
5
2) ein Paar AABCD (2) +6-5-4-3 = 3600
5) (3
3) 2 Paare AABBC %[2)(2)6-54 = 1800
: . 5
4) 3 gleiche Augenzahlen ( ein Tripel) AAABC 3 -6-5-4 = 1200
. . 5
5) ein Tripel, ein Paar 3 -6-5 = 300
. 5
6) 4 gleiche Augenzahlen AAAAB A -6-5 = 150
7) 5 gleiche Augenzahlen AAAAA 6 = 6
insgesamt 6° = 7776 Ausfallen
ausserdem:
vier aufeinander folgende Augenzahlen 85! = 960
funf aufeinander folgende Augenzahlen 2-5! = 240

ad 2) a) Wahl der Pléatze fir Doppelzahl

b) Wahl der doppelten Augenzahl
c) Wahl der 3 restlichen Augenzahlen

ad 3) a) Ort der 2 Paare

b) Wahl der 3 Zahlen
ad 4) a) Ort der 3 gleichen Augenzahlen

b) Wahl der Dreifachzahl
c) Wahl der 2 restlichen Zahl

ad 5) a) Ort der 3 gleichen Augenzahlen

b) Wahl der Dreifachzahl
c¢) Wahl der doppelten Augenzahl

ad 6) a) Ort des Einzelgangers

b) Wahl des Einzelgéngers
c) Augenzahl der 4 gleichen Augenzahlen

Yatzee 04.12.2011/ul
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